IIpoGaembl (hopMUPOBaHUS PKOJIOTHUECKOM 0€30MaCHOCTH
Ha MPUMEPE aHKETHOIO onpoca kutenei TromeHun

Pacnpenenenne oTeeToR Ha Bonpoc: «Hackoasxo Bam uTEepecHH
BOMIPOCEH! 3KOJIOTHH ropoJa. rae «1 0amm» - COBceM He HETepPeCHEL.
a «5 0aI10B» - OUEeHb HHTEPECHEI», 0 OT YHCIIA PECIIOHISHTOR
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PacnpeaeneHne oTBeTOR Ha Bomnpoc: «IIpHCBOHTe caeaviomuM chepaM
OOLISCTBEHHOH AH3IEH MeCTa 0T «1» J0 «5», rae Ha «l» MecTe caMad - BaKHaA
chepa 114 Bac. a Ha «5» -HaHMeHee BaxHaA». % OT YHCIA PECIIOHISHTOR
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PacnpeaeneHue 0TBeTOR Ha Bompoc: «KaxKoH HCTOUHHK 110 BONPOCAM 3KO0TIOTHH

ARTAeTCA 114 Bac caMemM HEQOPMATHEEEIM?». % OT MHCTIA PECIIOHICHTOR
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Pacnpeaenenne oreeTor Ha Bonpoc: «Kax Brl onenneaete Tekyuryio
3KOIOrHYECKYI0 CHTVALIH:O B TroMeHH». % OT 4HCcIa pecIoEIeETOB
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Pacnipezensune 0TBeTOB Ha Bonpoc: «Kak Bel yMaere, KaxkHe H3 3KOTOTHYISCKHX MPodaen,
NpeICTABTSHHBIX HHAS, ABMAIOTCA AKTYAAbHBIMHE 118 [30MeHH?», % OT UHCIA PeCTIOKISHTOB
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PacnipeaenesEne OTBETOR HA BOMIPOC: «3HaeTe TH BEI 0 MPoBeIeHERIX MEPONPHATHAX

I10 3KOJIOrHYeCKOH 0230NacHOCTH B TroMeHH”». %0 OT YHC/IA PECIIOHISHTOR
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Pacnpenenenne oTeeToR Ha Bompoc: « OLeHHTe VPOBEHE 3KOJIOTHYESCKOH
KYIBTYPEI HaceIeHHA [IOMEHH I10 MATHOA/UIBHOM mKade, rae 'l oamn'-
HH3KHH VPOBEHE. a ' O 0alIoB"- BEICOKHH». %0 OT YHCIAa PECIIOHISHTOR
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Pacnpeaenerse oT82T0B Ha Bonpoc: «KT0, B nepsyio ouspeas, J0T&eH OBITh OTBETCTBEHHELIM 34
hopMHpPOBaHHE 3KOIOTHYECKOH KYIBTYPH HaceTeHHA ). Yo OT YHCIA PECIIOHISHTOB
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Pacnpegenesne OTBETOB Ha BOMPOC: «KaKOH IMIPHHEIIHII OePeAHOI0 OTHOLIEHHA K
OKpPYAAXMISH cpeae ABAAeTcA 114 Bac rimaBEeIM?», % 0T YHCI2 PECTIOEICHTOR
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MHeHue 3KCIepToB 00 KOJIOTUYECKON
0€30IMacHOCTH TOPOACKON CpeJibl

Pacnpenenenue oTBeToB Ha Borpoc: «Ha Kakue 3KoI0rndyeckue acrekThbl He00X0IUMO
oOparuth BHUMaHUE B TrtoMeHU?»; % OT unciia peClioHJEHTOB
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Pacnpenenenue oTBeTOB Ha Bonpoc: «Kaknue MeponpusTUs N0 CHUXKEHUIO
HETAaTUBHOTO BO3JIEMCTBUS IPOBOJSTCS B ropoAe?»; % OT 4ncia peCrioHAEHTOB
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Pacnpenenenue oTBeTOB Ha Bonpoc: «Kakue MeXaHU3Mbl HYKHO
UCIIOIB30BaTh ISl TOTO, YTOOBI 0OPAaTUTh BHUMAHUE OOIIIECTBEHHOCTH K BOIIPOCaM
DKOJIOTUHU B TOPOJE?»; % OT Ynciia peClOHACHTOB

100% -
80% 77
60°%
46
1ne. .
40% 31 .
’)00,' ol ; g
~Ve °a°a°a°a°i
090000000..
0% P
o .
o v U ) Y
e < 4 g 5 H
S a 3 = o (5
a = o £ i -
2 S o - g
pe -] -
o 3 o
Q ] @ 2 (] [
3 H g Y &
4 & 2 5 3 A
o 3 2 8 3 8
8 " : o i
5 o 1?1 E g b
o
5 X 5 : g :




Pacnpenenenue oTBETOB Ha BONPOC: «B 4eM COCTOUT posib OOIIECTBEHHBIX HHCIIEKTOPOB
10 BOIIPOCAaM 3KOJIOTUM ?»; % OT YKCia PECIIOHICHTOB
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